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Elève : …………………………   				       Plan de travail n °3 - MATHEMATIQUES					CE 2
NOMBRES 
Exercice 1 : La maitresse a besoin de 86 craies. Entoure le bon nombre d’étuis de 10 craies. 
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Exercice 2 : Remplis le bon de commande.  
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Exercice 3 : complète sans faire de calcul. 
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[image: ]Exercice 4 : Réponds aux questions suivantes :
	
	
	
	

	
	
	
	



A) [image: ]
B) 
[image: ]

[image: ]Exercice 5 : Ecris les nombres suivants en lettres. 
	
	
	
	

	
	
	
	


100 – 19 – 77 – 96 – 105 – 63 
CALCULS
	
	
	
	

	
	
	
	


Exercice 6 : Complète. 
	3 + 15 = 
	4 + 22 = 
	45 + 3 =

	17 + 3 = 
	16 + 2 = 
	67 + 2 = 

	85 + 4 =
	78 + 2 = 
	31 + 5 =



	
	
	
	

	
	
	
	


 Exercice  7: Continue les suites
12 – 22 – 32 - ……... - …….... - ……... - ……... - ……... -……...- ……... - ……….
123 – 223 – 323 -  ……... - …….... - ……... - ……... - ……... -……...- ……... - ……….
457 – 557 – 657 - ……... - …….... - ……... - ……... - ……... -……...- ……... - ……….
45 – 55 - 65  - ……... - …….... - ……... - ……... - ……... -……...- ……... - ……….

	67 + 75 =
	78 + 59 =

	87 + 54 =
	106 + 85 = 


	
	
	
	

	
	
	
	


[image: ] Exercice 8 : Pose les additions suivantes.

	
	
	
	

	
	
	
	


[image: ]Exercice 9 : Réponds aux problèmes suivants.

A) Il y a 143 jetons dans la boîte. J’en enlève. Maintenant il y en a 68. 
Combien de jetons ai-je enlevés ?
B) Il y a des jetons dans la boîte. J’en ajoute 78. Maintenant il y en a 105. Combien y avait-il de jetons au début ?
C) Il y a 38 jetons dans la boîte. J’ajoute des jetons. Maintenant il y a 74 jetons. Combien de jetons ai-je ajoutés ?
D) Il y a des jetons dans la boîte. J’enlève 3 paquets de 4 jetons dans la boîte. Maintenant il a 78 jetons dans la boîte. Combien y avait-il de jetons dans la boîte au début ?
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Exercice 10 :  Trace un segment de 8 cm. 



	
	
	
	

	
	
	
	


Exercice 11:  Trace un segment de 5 cm et 6 mm. 



	
	
	
	

	
	
	
	


Exercice 12 : Mesure les segments suivants. 


Il mesure ………. cm ……. mm .


Il mesure ………. cm et …… mm .
	
	
	
	

	
	
	
	



Exercice 13 : Reproduis la voiture sur le quadrillage. 
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Exercice 14 : Relie trois points alignés. 
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	NOMBRES ET CALCULS :   

	Faire des groupements par 10 et 100 (Exercices 1, 2 et 3) 
	
	
	
	

	Comprendre la décomposition des nombres (Exercice 4) 
	
	
	
	

	Ecrire les nombres en lettres (exercice 5)
	
	
	
	

	NOMBRES ET CALCULS : additionner et soustraire

	Ajouter 1,2,3,4,5 à un nombre sans retenue (exercice 6)
	
	
	
	

	Ajouter 10 et 100  (exercice 7)
	
	
	
	

	Poser des additions (exercice 8)
	
	
	
	

	Résoudre des problèmes additifs (exercice 9) 
	
	
	
	

	GEOMETRIE : 

	Tracer des segments avec une règle graduée. (exercices 9 et 10)
	
	
	
	

	Mesurer des segments (exercice 11). 
	
	
	
	

	Reproduire une figure sur quadrillage (exercice 12)
	
	
	
	

	Reconnaitre l’alignement des points (exercice 13)
	
	
	
	

	Signature des parents :




BONUS

	[bookmark: _Hlk494914909]

	


 Bonus n° 1 reproduis la figure suivante 
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Bonus n° 2 
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Un autre éléve a écrit :
100 +100 + 100 + 100 + 100 +10+10+10+10+10+ 10+ 5
Peux-tu dire combien cela fait de boites et d'étuis ?
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image10.png
Les crai T
o8 crates X’

Un fabricant vend des craies par étuis de 10 et par boites de 100.
Le magasinier doit préparer les botes et les étuis pour les livraison.
Calcule combien d'étuis et de boites il doit préparer pour chaque dlient.

M. Aubin : 800 craies M. Créon : 254 craies
M. Elias : 78 craies M. Béal : 430 craies
M. Durand : 60 craies M. Fustier : 305 craies
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Clients. Nombre de craies Boites de 100 Etuis de 10
commandées

M. Chabbi 725
M. Durand 384
M. Couzon 890
Mme Masson 740
M. Piat 403
Mme Bérard. 900
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Nombre de craies

Boites et étuis

Centaines et dizaines

80 craies boites et 80 C'est ........centaines et .......dizaines
350 craies boites et 350 c’est .centaines et
930 craies boites et 930 c’est .centaines et

500 craies

boites et ....

500 c’est ........centaines et ..
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Pour trouver ce qu'il fallait préparer pour une commande de craies, un éléve a écrit :
362 = (3% 100) + (6 x 10) +2
Peux-tu dire combien cela fait de boites et d'étuis ?
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